Technical data Données techniques Dados técnicos Technische gegevens
Contains fluorinated greenhouse gases. Hermetically sealed equipment. Contient des gaz a effet de serre fluorés. Equipement hermétiquement scellé. Contém gases fluorados com efeito de estufa. Equipamento hermeticamente fechado. Bevat gefluoreerde broeikasgassen. Hermetisch afgesloten apparatuur.
Fresh]et2000 Fresh)et2000 Fresh)et2000 Fresh)et2000
Fresh)et1700 Freshjet2200 Fresh)et3200 Freshjet1700 Freshjet2200 Fresh)et3200 Freshjet1700 Freshjet2200 Fresh)et3200 Fresh)et1700 Freshjet2200 Freshjet3200
Compressor cooling capacity: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W Puissance frigorifique du 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W Poténcia de refrigeragdo do 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W Koelvermogen van de 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W
FJ2200: 2200 W compresseur : FJ2200: 2200 W compressor: FJ2200: 2200 W compressor: FJ2200: 2200 W

Cooling capacity based on 1600 W 2050 W 2800 W Puissance frigorifique selon 1600 W 2050 W 2800 W Poténcia de refrigeracdo 1600 W 2050 W 2800 W Koelvermogen volgens 1600 W 2050 W 2800 W
ISO 5151: ISO 5151 conforme ISO 5151: ISO 5151:
Heating capacity: 800 W 1200W 3300W Puissance calorifique : 800W 1200 W 3300W Poténcia de aquecimento: 800 W 1200 W 3300W Verwarmingsvermogen: 800 W 1200W 3300W
Rated input voltage: 230V~ / 50 Hz Tension nominale d'entrée : 230V~ / 50 Hz Tensao nominal de entrada: 230V~ /50 Hz Nominale ingangsspanning: 230V~ /50 Hz
Power consumption in 27A 41A 57A Intensité absorbée en mode 2,7A 41A 57A Consumo de corrente em modo 2,7A 41A 57A Stroomgebruik bij koelmodus: 2,7A 41A 57A
cooling mode: refroidissement : de refrigeragdo: Benodigde zekering: 4A 5A 10A
Required fuse: 4A 5A 10A Fusible requis : 4A 5A 10A Fusivel necessario: 4A 5A 10A Stroomgebruik bij 35A 52A 59A
Power consumption in 3.5A 52A 59A Intensité absorbée en mode 3,5A 52A 59A Consumo de corrente em modo 3,5A 52A 59A verwarmingsmodus:
heating mode: chauffage : de aquecimento: Benodigde zekering: 4A 6A 10A
Required fuse: 4A 6A 10A Fusible requis : 4A 6A 10A Fusivel necessario: 4A 6A 10A Bedrijfstemperatuur (Koelen): 17°C 101 +43 °C

- ° T43° B o 5 ° B
Opergtmg temperature range 17°Cto+43°C P\agg de température de 17°Ca+43°C \nterya\o de temperatura d‘e 17°Ca+43°C Bedrijfstemperatuur 0°Ctot+24°C 0°C1o1+20°C
(Cooling): fonctionnement funcionamento (Arrefecer): (Verwarmen):
Operating temperature range 0°Cto+24°C 0°Cto+20°C (Refroidissement) Intervalo de temperatura de 0°Ca+24°C 0°Ca+20°C Koelmiddel- R32
(Heating): Plage de température de 0°Ca+24°C 0°Ca+20°C funcionamento (Aquecer): oeimicdel:
Refrigerant: R32 fonctionnement (Chauffage) : Agente de refrigeracio: R32 Koelmiddelhoeveelheid: 0,43 kg 0,5kg 0,65kg
Refrigerant quantity: 0.43 kg 0.5kg 0.65 kg Fluide frigorigéne : R32 Quantidade do agente de 0,43 kg 0,5kg 0,65 kg COy-equivalent: 029025t 033750t 043875t
CO, equivalent: 0.29025¢ 033750t 0438751 F}uanme de fluide frigorigene : 0,43kg 0,5kg 0,65kg refrigeracdo: Aardopwarmingsvermogen 675

- - Equivalent CO5 : 0,29025t 0,33750t 0,43875t Equivalente a CO,: 0,29025t 0,33750t 0,43875t (GWP):

Global warming potential 675 Beschermkl " Pxa
(GWP): Potentiel d'effet de serre 675 Potencial de aquecimento 675 eschermiasse:

- - (GWP) : global (GWP): Max. ruimtevolume van het 20m3 25m3 29 m3
Protection class: IPX4 voertuig (met gefsoleerde
Max. volume of space in the 203 25 w3 20 w3 Type de protection : IPX4 Classe de protegao: IPX4 wanden):
vehicle (with insulated walls): Volume max. de |'habitacle du 20m?3 25m?3 29 m3 Volume de espago méx. do 20m?3 25m?3 29m3 - .

shicul isolation d el des isoladas): Geluidsemissie: <70 dB(A)
Noise emission- <70dBA) vehicule (avec isolation des veiculo (com paredes isoladas):
parois) : Emisses actsticas: <70 dB(A) Afmetingen I xb xh 787 x562x 225 mm 980 x 650 x 248 mm
Dimensions L x W x H 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm Emissions Sonores - <70 dB(A) . (hoogte boven voertuigdak):
(height above vehicle roof): . Dimensdes Cx L xA 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm Gewicht: ok 0k 6k
— Dimensions | x L x h (hauteur 787 x562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm (altura acima do tejadilho): ewicht: ca. 9 | ca- 9 ca- 9
Weight: approx. 29 kg I approx. 32 kg approx. 36 kg § o . -
au-dessus du toit du véhicule) : - Keurmerk/certificaat:

- . Peso: aprox. 29 kg aprox. 32 kg aprox. 36 kg

Inspection/ certification: c E Poids - env. 29 kg I env. 32kg env. 36 kg
: : : : Verificacao/ certificado:

For the current EU declaration of conformity for your device please refer to the respective product page at
dometic.com or contact the manufacturer directly.

Technische Daten

Enthalt fluorierte Treibhausgase. Hermetisch geschlossene Einrichtung.

Contréle/certificat :

Ce

q

Vous trouverez la déclaration de conformité UE actuelle pour votre appareil sur la page de produit concer-

A atual declaracdo de conformidade UE do seu aparelho pode ser obtida na respetiva pagina do produto,
em dometic.com, ou solicitada diretamente ao fabricante.

De actuele EG-conformiteitsverklaring voor uw apparaat ontvangt u op de desbetreffende productpagina
van dometic.com of direct via de fabrikant.

Ce

Fresh)et2000
Freshjet1700 Freshjet2200 Fresh)et3200

Kuhlleistung des Kompressors: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W

FJ2200: 2200 W
Kihlleistung in Anlehnung an 1600 W 2050 W 2800W
ISO 5151:
Heizleistung: 800 W 1200 W 3300W
Eingangsnennspannung: 230V~ /50 Hz
Stromaufnahme bei 2,7A 41A 57A
Kihlbetrieb:
Bendtigte Sicherung: 4A 5A 10A
Stromaufnahme bei 3,5A 52A 59A
Heizbetrieb:
Bendtigte Sicherung: 4A 6A 10A
Betriebstemperaturbereich 17 °Cbis +43°C
(Kuhlen):
Betriebstemperaturbereich 0°Cbis +24°C 0°C bis +20°C
(Heizen):
Kihlmittel: R32
Kihlmittelmenge: 0,43 kg 0,5kg 0,65kg
COy-Aquivalent: 0,29025t 0,33750t 0,43875t
Treibhauspotential (GWP): 675
Schutzklasse: IPX4
Max. Raumvolumen des Fahr- 20m3 25m3 29 m3
zeugs (mit isolierten Wanden):
Schallemissionen: <70 dB(A)
Abmessungen Lx B x H 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm
(Hohe Gber Fahrzeugdach):
Gewicht: ca. 29 kg I ca.32kg ca. 36 kg
Prifung/Zertifikat:

Die aktuelle EU-Konformitatserklarung fur Ihr Gerét erhalten Sie auf der jeweiligen Produktseite auf dome-
tic.com oder direkt tiber den Hersteller.

née sur dometic.com ou directement aupres du fabricant. Tekniske data
Specifiche tecniche Indeholder fluorerede drivhusgasser. Hermetisk lukkede anleeg eller hermetisk lukket udstyr.
Datos técnicos Contiene gas fluorurati a effetto serra. Apparecchiature ermeticamente sigillate. Freshjet1700 Freshjet2000 Freshjet3200
Contiene gases de efecto invernadero fluorados. Aparato sellado herméticamente. Freshjet2200
Freshjet2000
Freshjet1700 Freshlet2200 Freshjet3200 Kompressorens kelekapacitet: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W
Fresh]et2000 reshjet
Fresh)et1700 Fresh)et3200 FJ2200: 2200 W
Freshjet2200 C ita di raffredd to del 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W A
apacita di raffreddamento de : - -
Potencia de refrigeracion del 1700 W F]2000: 2000 W 2800 W compressore: F)2200: 2200 W olckapacitet henhold 1 1600w 2050w 2800w
compresor: F]2200: 2200 W Capacita di raffreddamento in 1600 W 2050W 2800W Y ———— o oW 0w
Potencia de refrigeracion de 1600 W 2050 W 2800 W conformita a ISO 5151: armekapacitet:
conformidad con ISO 5151: Capacita di riscaldamento: 800 W 1200 W 3300 W Nominel indgangsspzending: 230V~ /50 Hz
Potencia calorifica: 800 W 1200W 3300W Tensione nominale di ingresso: 230V~/ 50 Hz égﬁl@g&ﬁ:eq keling: 2‘,17AA 45,1AA 51.07AA
Tensién nominal de entrada: 230V~ /50 Hz - — 9
Potenza assorbita nella modalita 2,7A 41A 57A Stamiorbrug ved opvarmning: 35A 50A 59A
Consumo de corriente en modo 2,7A 41A 57A raffreddamento: Pakraovet sikﬁn N P 9: éllA éA WbA
de enfriamiento: Fusibile necessario: 4A 5A 10A 9
Fusibles necesarios: 4A 5A 10A Potenza assorbita nella modalita 35A 50A 50A (DArf\Et;T.‘enm;:.)eraturomrade 17 °Ctil +43 °C
Consumo de corriente en modo 3,5A 52A 59A riscaldamento: 9):
de calentamiento: Fusibile necessario: 4A 6A 10A Driftstemperaturomrade 0°Ctil+24°C 0°Ctil+20°C
Fusibles necesarios: 4A 6A 10A Intervallo della temperatura di dal7°Ca+43°C (Opvarmning):
Rango de temperatura de 17°Ca+43°C esercizio (Refrigerazione): Kalemiddel: R32
funcionamiento (Enfriar): Intervallo della temperatura di da0°Ca+24°C da0°Ca+20°C Kelemiddelmaengde: 0,43 kg 0,5kg 0,65kg
Rango de temperatura de 0°Ca+24°C 0°Ca+20°C esercizio (Riscaldamento): - -
funcionamiento (Calentar): S — = CO,-aekvivalent: 0,29025t 0,33750t 0,43875t
. . 4 Drivhuspotentiale (GWP): 675
Refrigerante: R32 Quantita di refrigerante: 0,43 kg 0,5kg 0,65kg -
Cantidad de refrigerante: 043kg 0.5kg 065kg CO, equivalente: 0,290251 0,337501 0,43875t Fapsiingsklasse: x4
Equivalente de CO,: 0,29025 0,33750t 0,43875t — Keretgjs maks. rumvolumen 20m? 25m? 29m?
Potenziale di riscaldamento 675 (med isolerede veegge):
Indice GW: 675 globale (GWP: Lydemissioner: <70 dB(A)
ion: Cl di protezione: IPX4
Clase de proteccion: IPx4 asse di protezione Mal Lx B x H (hojde over 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm
Volumen interno méax. de 20m3 25m?3 29m? Volume max dell'abitacolo del 20 m?3 25m?3 29 m3 keretgjets tag):
vehiculo (con paredes aisladas): veicolo (con paretiisolate): Veegt: . 29kg | = 32kg & 36kg
Emisiones de ruido: <70 dB(A) Emissioni acustiche: <70dB(A) Godkendelse/cortifiat
Dimensiones L x A x H (Altura 787 x562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm Dimensioni Lx P x A (altezza 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm c E
sobre el techo del vehiculo): sopra al tetto del veicolo): . . " o o . A
Den aktuelle EU-overensstemmelseserklzering for dit apparat far du pa den pageeldende produktside pa
Peso: aprox. 29 kg I aprox. 32 kg aprox. 36 kg Peso: ca. 29kg ca. 32kg ca. 36 kg dometic.com eller direkte hos producenten.

Homologacién/ certificado:

Ce

Certificazione/ certificati:

Ce

Encontraré la declaracion de conformidad UE actual para su aparato en la pagina correspondiente al pro-
ducto en dometic.com o directamente a través del fabricante.

L'attuale dichiarazione di conformita UE per il proprio apparecchio & disponibile sulla relativa pagina del
prodotto al sito dometic.com o direttamente tramite il produttore.




Tekniska data

Innehaller fluorerade véxthusgaser. Hermetiskt sluten utrustning.

Tekniset tiedot

Sisaltaa fluorattuja kasvihuonekaasuja. limatiiviisti suljetulla laitteella.

Dane techniczne

Zawiera fluorowane gazy cieplarniane. Hermetycznie zamkniete urzadzenie.

Technické udaje

Obsahuje fluorované sklenikové plyny. Hermeticky uzavienym zafizenim.

Fresh]et2000 Fresh)et2000 Fresh)et2000 Fresh)et2000
Fresh)et1700 Freshjet2200 Fresh)et3200 Freshjet1700 Freshjet2200 Fresh)et3200 Freshjet1700 Freshjet2200 Fresh)et3200 Fresh)et1700 Freshjet2200 Freshjet3200
Kompressorns kyleffekt: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W Kompressorin jadhdytysteho: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W Wydajnos¢ chtodnicza 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W Chladici vykon kompresoru: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800 W
FJ2200: 2200 W FJ2200: 2200 W sprezarki: FJ2200: 2200 W FJ2200: 2200 W
Kyleffekt enligt 1ISO 5151: 1600 W 2050 W 2800 W Jaahdytysteho ISO-5151:n 1600 W 2050 W 2800 W Wydajno$¢ chtodnicza zgodnie 1600 W 2050 W 2800 W Chladici vykon v souladu 1600 W 2050 W 2800 W
Varmeeffekt: 800W 1200W 3300W mukaan: 2150 515 SISO 515t
Norinell ingangsspanning: 230V~/ 50 Hz Lammitysteho: 800 W 1200 W 3300W Zakres temperatury grzania: 800 W 1200 W 3300 W Vykon ohfivani: 800 W 1200 W 3300 W
Strombehov vid kylning: 27A 1A 57A Nimellinen tulojannite: 230V~ /50 Hz v!\\l/zzlgglve\/?amlonowe 230V~ /50 Hz Jmenovité vstupni napéti: 230V~ /50 Hz
Sékringskrav: 4A 5A 10A Virrankulutus jadhdytyskaytossa: 2,7A 41A 57A ! | Prikon pfi rezimu chlazeni: 2,7A 41A 57A
Strombehov vid uppvarmning: 35A 50A 59A Tarvittava sulake: 4A 5A 10A Ec;igg;aﬁg;rﬁiya\./v#qczonej 2,7A 4TA 57A Potfebna pojistka: 4A 5A 10A
Sékringskrav: 4A 6A 10A Virrankulutus lammityskaytossa: 3,5A 52A 59A ) . Prikon pfi rezimu topeni: 3,5A 52A 59A
X X Wymagany bezpiecznik: 4A 5A 10A N P
— o 5 Tarvittava sulake: 4A 6A 10A Potrebna pojistka: 4A 6A 10A
Omgivningstemperatur (Kyla): 17 °Ctill +43 °C : Pobor pradu przy wiaczone] 35A 50A 59A
Omgivningstemperatur O°Ctill +24°C 0°Ctill+20°C Kayttolampotila-alue (aahdytys) 17°C...+43°C funkcji ogrzewania: ;Ré)ﬁ‘saaz};sir).ovozmch teplot 17°Caz +43°C
(Varma upp): Kayttolampotila-alue (Lammitys): 0°C...+24°C 0°C...+20°C Wymagany bezpiecznik: 4A 6A 10A .
Kylvatska: R32 Jaahdytysaine: R32 Zakres temperatury robocze] 17°C do +43°C (%’ESFZC)WVOZ"'Ch teplot 0"Caz+24%C 0°Caz+20°C
htodzenie): :
Mangd kylvatska: 0,43 kg 0,5kg 0,65 kg Jaahdytysainemaara: 0,43kg 0,5kg 0,65 kg (Chtodzenie) ——
co de: 0,29025 0,33750 0,43875 CO,-ekvivalentt: 0,29025 0,33750 0,43875 Zakres temperatury robocze] 0°Cdo24°C 07Cdo+20°C Clecld prostecty e
2-motsvarande: . t ' t ' t -ekvivalentti: ' t ’ t . t (Ogrzewanie): Mnozstvi chladiciho prostiedku: 0,43 kg 0,5kg 0,65kg
Global uppvarmningspotential 675 Vaikutus ilmaston 675 Czynnik chtodniczy: R32 Ekvivalent CO,: 0,29025t 0,33750t 0,43875t
(GWP): lampenemiseen (GWP): o E—— D e ooak
08¢ czynnika chtodzacego: § 3 E 4 ikow °
Skyddsklass: IPX4 Kotelointiluokka: IPX4 aceo ¢ 9 9 Pgmc_'a' sklenikovjch plynt 675
Ekwiwalent CO,: 0,29025 0,33750t 0,438751 (GWP):
Fordonets maximala innervolym 20m3 25md 29md Ajoneuvon maksimitilavuus 20m? 25m?3 29 m3 Kyt XA
(med isolerade vaggar): (eristetyilla seinilla): potencjat tworzenia efektu 675 vt
ieplarni GWP): i i 3 3 3
Ludemission: <70 dB(A) Melupastot: <70 dB(A) cieplarianego (GWP) Max. objem prostoru vozidla 20m 25m 29m
Stopien ochrony: Pxa (s izolovanymi sténami):
Matt Lx B x H (hojd over 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm Mitat (P x L x K) (korkeus 787 x 562 x225 mm 980 x 650 x 248 mm | Hiukove emise: <70 dB(A)
fordonets tak): ajoneuvon katon ylapuolella): Maks. pojemno$¢ pojazdu 20m3 25md 29m3 .
ol o - - -
Vikt: ca29kg ca32kg ca36kg Paino: noin 29 kg I noin 32 kg noin 36 kg (z zolowanymi scianami) Ro,%mery D XVS xV . 787x562x225mm 980x650x 248 mm
— - (vy$ka nad stfechou vozidla):
" - — - Emisja hatasu: <70dB(A)
Provning/certifikat: c E Tarkastus/sertifikaatti: c € Hmotnost: 29k | 3k 36K
Wymiary D x S x W 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm motnost: ccasixg ccasskg ccabk9
(wysoko$¢ od dachu pojazdu): Zkouska/ certifikat: C E
Aktuell EU-forsakran om dverensstammelse for maskinen kan erhallas fran respektive produktsida pa Laitteesi voimassa olevan EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen saat kyseisen tuotteen sivulta osoitteesta -
dometic.com eller direkt via tillverkaren. Waga: ok-29kg ok-32kg ok.36kg

Tekniske spesifikasjoner

Inneholder fluoriserte drivhusgasser. Hermetisk lukket innretning.

dometic.com tai suoraan valmistajalta.

TexHuyeckue AaHHble

Conepxut PTOPHPOBAHHLIE MAPHUKOBBIE ra3bl. [EPMETUYECKM 3aKPbiTas KOHCTPYKLIMS.

Kontrola/certyfikat:

q

Aktualng deklaracje zgodnosci UE dla urzadzenia znajda Panstwo na podstronie danego produktu na stro-

nie dometic.com lub bezposrednio u producenta.

Miiszaki adatok

Aktudlni prohlaseni o shodé EU k Vasemu pfistroji obdrzite na pfislusné strance vyrobku na adrese dome-
tic.com nebo pfimo pres vyrobce.

Freshjet1700 Fresh)et2000 Freshjet3200 Freshjet1700 Fresh)et2000 Freshjet3200 Fluorozott iveghazgazokat tartalmaz. Hermetikusan zart berendezés.
Fresh)et2200 Freshjet2200 P
Technické udaje
: R . . Fresh)et1700 Freshjet2000 Freshjet3200
Kompressorens kjsleeffekt: 1700 W :} gggg %gggw 2800 W X0onoaonpoun3BoANTENLHOCTb 1700 Br :: gggg gggg ST 2800 Bt Obsahuije fludrované sklenikové plyny. Hermeticky uzavreté zariadenie. Freshjet2200
: komnpeccopa: : T
Kjoleeffekt iht. ISO 5151: 1600 W 2050 W 2800 W Xonoaonpoun3BoaNTENLHOCTb 1600 Br 2050 Br 2800 Bt Freshjet1700 :::::}::gggg Freshjet3200 fecl)jrggtriiis(;:hutesw 1700 W |F:} iggg ggggw 2800 W
Varmeeffekt: soow 1200w 3300w comacio 50 B15T — HatGteljesitmény (15O 5151 1600 W 2050 W 2800 W
Norminell inngangsspenning- 230V~/ 50 Hz Tennonpon3BoanNTENbHOCTb: 800 Br 1200 Br 3300Bt Chladiaci vykon kompresora: 1700 W FJ2000: 2000 W 2800W szerind):
: FJ2200: 2200 W .
- — BxoaHoe HomuHansHoe 230B~ /50Tu PR
ﬁ;%?;‘;%“;;ﬁggfi’gﬁggé e e o HanpxeHve: Chladiaci vikon v nadvéznosti 1600 W 2050W 2800W Fitesi teljesitmény: goow 1200w 3300w
- IS0 5151: , —— —
E———— — —x o TS —— 27A A 57A na SO 515 Névleges bemeneti fesziiltség: 230V~ /50 Hz
Og‘;vmafr;ir:;sﬁﬁ ’ ’ ' OXMaxAeHUM: 4A 5A 10A Vyhrievaci vykon: 800 W 1200 W 3300W Aramfelvétel hités 2,7A 471A 57A
Nedvendig sikringsstarrelse: 4A 6A 10A Tpebyemsi npeaoxpanyens: Vstupné menovité naptie: 230V~ / 50 Hz uzemmodban:
Moroe6nenme Toka nov 35A 50A 59A Szlkséges biztositék: 4A 5A 10A
Driftstemperaturomrade (Kjgle): 17 °Ctil +43°C oTpe ljle € ToKa np ! ! ! Odber prudu pri chladenti: 2,7A 41A 57A R R
Harpese: Potrebné poistka: IA 5A 10A Aramfelvétel fités 3,5A 52A 59A
Driftstemperaturomrade 0°Ctil +24°C 0°Ctil+20°C Tpebyembin NpeaoxpaHuTens: 4A 6A 10A | lizemmodban:
(Varme): S S Odber pradu pri vyhrievani: 3,5A 52A 59A Sziikséges biztositék: 4A 6A 10A
Kiolemiddel: R32 %j:;izgﬁae?? e V7oA Potrebné poistka: 4A oA 104 Uzemelési hémérséklet 17°C é +43 °C kbzott
Kiolemiddemengde: 043 kg 0,5kg 0,65 kg [Inanason pabonx Temnepatyp 0°C 20 +24°C 0°C 20 +20 °C Rozsah pre\{adzkovych teplot 17°Caz+43°C tartomany (Htés):
(Harpes): (Chiadenie): Uzemelési homérseklet- 0°C és +24 °C kzdtt 0°Cés +20°C
COzekvivalent: 0.290251 0,33750t 0438751 ” - = Rozsah prevadzkovych teplot 0°Caz +24°C 0°Caz +20°C tartomany (Fatés): Kozt
GWP-verdi: 675 ioRarent (Vyhrievanie): Htékozeg: R32
Kapsingegrad: v Konwuectso xnagareHta: 0,43 kg 0,5kg 0,65 kg Chladiaci prostriedok: R32 ST ——— VD e Seen
: Sxansanent COy: 0,29025t 0,33750t 0,43875t Mrosetve chiadmcaha RVED ek ooek HloKozeg mennyisege: 9 "9 09
Kjaret.zyets maks romvolum 20m3 25m3 29m3 o B g 9 Kg A (¢] CO,-egyenérték: 0,29025t 0,33750t 0,438751t
(med isolerte vegger): Moteruman rmobanbHoro 675 prostriedku: _
Stoyutslipp: 7048 notennenus (GWP): Ekvivalent CO,: 0,29025t 0,33750t 043875t Uveghazpotencial (GWP): 675
B : IPX4 ~ - Védettség: IPX4
M1 Lx B xH 787 x 562 x 225 mm 980 650 x 248 mm CHTATTOP Potencidl globalneho 675 edettseg
(heyde over kjgretaytaket): Knacc sawmsi: 20 m3 25 m3 29 m3 oteplovania (GWP): Ajérm{ max. térfogata (szigetelt 20m? 25m? 29m?
Vekt: ca. 29 kg ca.32kg ca. 36kg Makc. obbem nomeLLieHws <70 nb(A) Trieda ochrany: IPX4 falakial):
Test/sertifikat: c E ::::;AO?MHMA:E;BOHMDOBaHi Max. priestorovy objem vozidla 20m3 25md 29m3 Zajibocsatés: <70dB(A)
crenam: (s izolovanymi stenami): Méretek (H x SZ x M) 787 x 562 x 225 mm 980x 650 x 248 mm
Pasmepei, A x LLIx B 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm Ermisie hluku- <70 dB(A) (jarmitet6 feletti magassag):
Den aktuelle EU-konformitetserklaeringen for ditt apparat far du pa den respektive produktsiden pa (BblCOTa Haa KpbiLLEi misie hiuku: i b 29K Y 636K
dometic.com eller direkte via produsenten. aBTOMOGMNS): Rozmery Dx S xV 787 x 562 x 225 mm 980 x 650 x 248 mm uly: b. 9 I b. 9 b. 9
Bec: oK. 29kt I ok 320 o 361 (vyska nad strechou vozidla): Vizsgalat / tandsitvany: C €
[/ —— Hmotnost: cca. 29 kg cca. 32kg cca. 36 kg
’ c E Skugka/ certifikat: Készuléke aktudlis EU megfeleléségi nyilatkozatat a dometic.com honlap vonatkozo termékoldalan talal-

[levicTsytoLLiee 3anenerve o cootBeTCTanM cTanaapTam EC ang KOHKPETHOTO YCTPOMCTBA MOXHO HaT! Ha
CTpaHuLe 13genus Ha caite dometic.com vUnm 3anpoCcuTh HENOCPEACTBEHHO Y NPOMU3BOAWTENS.

Ce

Aktualne EU vyhlasenie o zhode pre vase zariadenie najdete na stranke prislusného vyrobku na adrese
dometic.com alebo vam ho poskytne priamo vyrobca.

hatja meg, vagy kozvetlenil a gyartétdl szerezheti be.

~>DOMETIC

YOUR LOCAL DEALER
dometic.com/dealer

'YOUR LOCAL SUPPORT
dometic.com/contact

YOUR LOCAL SALES OFFICE
dometic.com/sales-offices

A complete list of Dometic companies, which comprise the Dometic Group, can be found in the public filings of:
DOMETIC GROUP AB Hemvarnsgatan 15 SE-17154 Solna  Sweden

13/01/2021

8250201-95

4445103342  STO191



